

Datum: 10. 6. 2021  
Številka: 0925-1/2021

**DRŽAVNI IZPITNI CENTER**  
Kajuhova 32 U  
1000 Ljubljana

**INFORMACIJA  
O VPOGLEDIH V IZPITNO DOKUMENTACIJO IN  
MOŽNOSTI UGOVORA NA NAČIN IZRAČUNA IZPITNE OCENE ALI NA OCENO PRI  
SPLOŠNI MATURI 2021**

**1. Izvedba e-vpogleda**

Ministrica za šolstvo znanost in šport je, tako kot lani, s Sklepom o prilagoditvah splošne in poklicne mature v šolskem letu 2020/2021 (Ur. l. RS št. 30/2021 in 58/2021) zaradi izvajanja ukrepov za obvladovanje epidemije COVID-19 določila, da imajo kandidati na dan objave rezultatov splošne mature pravico do e-vpogleda svojih rezultatov in do svoje izpitne dokumentacije.

Ric je kandidatom že posredoval podatke za aktivacijo uporabniškega računa za spletno stran <http://matura.ric.si>. Preko navedene spletne strani ima kandidat na dan objave rezultatov splošne mature (12. 7. 2021) možnost do e-vpogleda svojih rezultatov in do svoje izpitne dokumentacije (izpitne pole, doseženo število točk po izpitnih polah in nalogah, navodila za ocenjevanje). E-vpogledi v skladu s Koledarjem splošne mature 2021 trajajo tri dni, in sicer od 12. – 14. 7. 2021 na spomladanskem izpitnem roku in od 16. – 18. 9. 2021, na jesenskem izpitnem roku 2021. Kandidat lahko v navedenem roku v izpitno dokumentacijo vpogleda večkrat.

**2. Izvedba ugovora v elektronski obliki**

Poleg e-vpogledov je ministrica z navedenim sklepom določila, da se tudi ugovor na oceno in ugovor na način izračuna izpitne ocene izvedeta elektronsko.

Kandidat bo lahko najkasneje naslednji dan po poteku obdobja za vpogled v izpitno dokumentacijo, torej do 15. 7. 2021 na spomladanskem izpitnem roku oz. zaradi vmesne nedelje do 20. 9. 2021 na jesenskem izpitnem roku na Državno komisijo za splošno maturo vložil obrazložen pisni ugovor na oceno oziroma na način izračuna izpitne ocene v elektronski obliki.

**- Ugovor na način izračuna izpitne ocene**

Skladno s Sklepom o prilagoditvah splošne in poklicne mature v šolskem letu 2020/2021 (Ur. l. RS št. 30/2021 in 58/2021), lahko kandidat kadarkoli v času trajanja e-vpogledov določenega s koledarjem splošne mature, najpozneje pa dan po zaključku roka za e-vpogled, to je do 15. 7. 2021, prek spletne aplikacije »<http://matura.ric.si>« na Državno komisijo za splošno maturo vloži e-ugovor na način izračuna izpitne ocene v obliki pdf-datoteke. Poleg e-ugovora mora prek spletnega vmesnika naložiti tudi potrdilo o plačilu stroškov **6,00 EUR** za en maturitetni predmet ali potrdilo o prejemanju denarne pomoči. Do konca roka za vložitev e-ugovora (15. 7. 2021) lahko kandidat svojo vlogo spreminja brez omejitev, po roku pa se spletna stran zapre in ugovor oziroma spremembe ne bodo več možne.

V tem postopku se na podlagi navedb kandidata v ugovoru in v skladu z navodili DK SM preveri, ali so bile ocenjene vse naloge oziroma vsi deli izpita, preveri se pravilnost računalniških zapisov števila točk in izračunov povprečnega števila točk ter pravilnost izračuna povprečnega števila točk oz. upoštevanje števila točk kontrolnega ocenjevalca. Preveri se ali so bila pri ocenjevanju upoštewane posebnosti pri načinu ocenjevanja ter upoštevanje prilagojenih navodil za ocenjevanje pri kandidatih s posebnimi potrebami, ali je bila ocena glede na potrjene meje med ocenami (upoštevaje pogojno pozitivne) pravilno postavljena.

**V postopku se ne pregledujejo izpitne pole kandidata in se ne preverja pravilnost ocenjevanja** (v postopku ne sodelujejo izvedenci za posamezne predmete splošne mature). Postopek izvede Državni izpitni center in svoje ugotovitve posreduje DK SM, ki odloči o ugovoru v 60 dneh po prejemu vloge. Če je ugovor utemeljen, se določi nova ocena in kandidatu vrne plačani pavšalni znesek za stroške ugovora. Če je ponovno izračunana ocena enaka ali nižja od prvotno dodeljene, se ugovor kandidata zavrne. Odločitev DK SM je dokončna.

### 1. Ugovor na oceno

Skladno s Sklepom o prilagoditvah splošne in poklicne mature v šolskem letu 2020/2021 (Ur. l. RS št. 30/2021 in 58/2021), lahko kandidat kadarkoli v času trajanja e-vpogledov določenega s koledarjem splošne mature, najpozneje pa dan po zaključku roka za e-vpoglede, to je do 15. 7. 2021, prek spletne aplikacije »<http://matura.ric.si>« na Državno komisijo za splošno maturo vloži e-ugovor na oceno v obliki pdf-datoteke. Poleg e-ugovora mora prek spletnega vmesnika naložiti tudi potrdilo o plačilu stroškov **33,00 EUR** za en maturitetni predmet ali potrdilo o prejemanju denarne pomoči. Do konca roka za vložitev e-ugovora (15. 7. 2021) lahko kandidat svojo vlogo spreminja brez omejitev, po roku pa se spletna stran zapre in ugovor oziroma spremembe ne bodo več možne.

V tem postopku **izvedenec pregleda dokumentacijo kandidata**, ki je vložil ugovor (vse naloge oz. vse izpitne pole kandidata), preveri pravilnost ocenjevanja in poda izvedensko mnenje. DK SM pregleda dokumentacijo kandidata in potrdi izvedensko mnenje. Na podlagi potrjenega mnenja Državni izpitni center pripravi ponovni izračun izpitne ocene. Če je ponovno izračunana ocena višja od prvotno dodeljene, sprejme DK SM sklep o utemeljenosti ugovora in določi novo oceno, kandidatu pa se vrne plačani pavšalni znesek za stroške ugovora. Če je ponovno izračunana ocena enaka ali nižja od prvotno dodeljene, se ugovor kandidata zavrne. DK SM odloči o ugovoru v 60 dneh po prejemu vloge. Odločitev DK SM je dokončna.

**Pavšalni znesek za stroške ugovora** v višini 6,00 EUR v primeru ugovora na način izračuna izpitne ocene oz. 33,00 EUR v primeru ugovora na oceno za en maturitetni predmet kandidat s plačilnim nalogom nakaže na naslov Državni izpitni center, Kajuhova 32 U, 1000 Ljubljana, na št. transakcijskega računa: SI56 0110 0603 0632 914, referenca SI003660881, koda namena GDSV. V plačilnem nalogu kandidat navede vrsto ugovora.

Kandidata se oprosti plačila pavšalnega zneska za stroške ugovora, če za to zaprosi in vlogi kot dokazilo priloži odločbo Centra za socialno delo o prejemanju denarne pomoči.

**Če kandidat zamudi rok za vložitev ugovora ali če ugovor ne vsebuje vseh potrebnih sestavin in kandidat kljub pozivu v roku ugovora ne dopolni, DK SM njegov ugovor zavrže.**

Kandidati lahko informacijo o tem kdaj je bil ugovor obravnavan in ali je prišlo na podlagi podanega ugovora do spremembe ocene, pridobijo tudi preko spletne strani. Spletni naslov je isti kot za dostop do rezultatov: <http://matura.ric.si>. Po vstopu na spletno stran kandidat, tako, kot za vpogled v rezultate splošne mature, vpiše svoji EMŠO in izpitno šifro, ki jo je prejel na listu s šiframi kandidatov. Če vpiše pravilni EMŠO in izpitno šifro, se mu po potrditvi ukaza »Prijavi« izpišejo tudi informacije o ugovoru na oceno oz. na način izračuna ocene.

Pripravila:

Mateja Erjavec Lovšin,  
vodja splošnega sektorja



dr. Darko Zupanc,  
direktor Rica

